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DHI Seniorklub Danmark 

 

Referat af generalforsamling 
 

12. marts 2015 på DHI 
 
 
 
Efter et spændende foredrag af Michael Linden-Vørnle fra DTU Space om dansk rumforskning anno 2015 
gik vi over til afholdelse af generalforsamlingen. 

Dagsorden for generalforsamlingen: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år, til godkendelse 

3. Orientering om Klubbens nye hjemmeside 

4. Orientering om planer for kommende aktiviteter 

5. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

6. Fastlæggelse af kontingent for 2016 

7. Indkomne forslag 

8. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant 

10.  Eventuelt 

 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Poul Erik Sørensen som dirigent. 
Poul Erik påtog sig hvervet og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, hvorefter han 
gav ordet til formanden (Palle Mikkelsen). 

 
2. Formandens beretning om Klubbens virke i det forløbne år  

Formanden gennemgik Seniorklubbens andet år og berettede, at der stadig er fin opbakning til 
klubben, som i dag har 74 medlemmer. 
 
Bestyrelsens primære arbejde havde været at arrangere diverse træf og på den måde opfylde 
Klubbens formål, nemlig at skabe rammer for kollegialt og selskabeligt samvær. 
 
2014 havde budt på 2 sommerarrangementer - besøg på Københavns Rådhus i maj og en heldagstur 
til Skåne i august (med Glimmingehus og Ales Stenar som hovedattraktioner). Der var god tilslutning 
til begge events, og Skåne-turen gav mulighed for at tage ledsager med. 
 
Efteråret bød i november på besøg til M/S Museet for Søfart og Kulturværftet i Helsingør.  I januar 
2015 afholdt klubben en nytårsfrokost i Søhuset. Før frokosten gav DHI’s CEO Antoine Labrosse en 
status over DHI's virke.  
 
De nævnte arrangementer er nærmere beskrevet på Klubbens hjemmeside www.dhi-seniorklub.dk 
 
Alle arrangementer inkluderede spisning og hyggeligt socialt samvær. Tilslutningen til klubbens 
arrangementer er generelt ca. 40-50 %, hvilket bestyrelsen anser for meget tilfredsstillende.  
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Bestyrelsen arbejder med planlægning af nye arrangementer for 2015 - orientering om disse, se  
punkt 3. 

 
Formanden kunne berette, at klubben havde fået 7 nye medlemmer i starten af 2015, og da kun 
ganske få havde meldt sig ud, talte klubben i marts måned 74 medlemmer.  
 
Formanden takkede DHI for god støtte, økonomisk såvel som indholdsmæssig. Klubben møder stor 
opmærksomhed og velvillighed, når den henvender sig til ledelsen. Formanden rettede også en stor 
tak til kantinepersonalet for deres altid venlige og flotte service. 
 
Afslutningsvis takkede formanden den øvrige bestyrelse for godt samarbejde og ønskede alle 
medlemmerne et godt 2015. Derefter gav han igen ordet til dirigenten. 
 
Formandens beretning blev godkendt af forsamlingen. 
 

3. Orientering om Klubbens nye hjemmeside 

Dirigenten gav derefter ordet til klubbens sekretær Jens Kirkegaard, som præsenterede og gennemgik 
klubbens hjemmeside. Denne er stadig under udvikling, bl.a. vil der komme flere billeder, en lukket del 
til bestyrelsespapirer osv. - men hovedparten er nu funktionel. Hjemmesiden blev vel modtaget af 
forsamlingen. 

 
4. Orientering om planer for kommende aktiviteter 

Jens Kirkegaard og Arne Hasle Nielsen orienterede om foreløbigt planlagte aktiviteter: 
 

• Den 19. maj inviterer klubben på en sejltur på Roskilde Fjord med dampfærgen ’Skjelskør’ med 
efterfølgende besøg og frokost på Jægerspris Slot, som i år kan fejre 200-året for Grevinde 
Danner’s fødsel.  
 

• Derudover arbejder bestyrelsen med en 2-dages tur den 17.-18. september til Århus, hvor vi skal 
besøge museerne AROS og Moesgaard og lægge vejen forbi det nu nedlagte Horsens Statsfængsel  
på hjemvejen. På denne tur vil der blive mulighed for at invitere ledsagere med. Invitation vil blive 
sendt ud i april, da deadline for afbestilling er juli måned. 

 
Jens opfordrede medlemmerne til at komme med forslag til arrangementer. 
 

5. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Klubbens regnskab blev fremlagt af klubbens kasserer Estelle Bjørnestad, og efter et enkelt afklarende 
spørgsmål blev det godkendt af generalforsamlingen. 

  
6. Fastlæggelse af kontingent for 2016 

Det blev besluttet at holde kontingentet uændret, således at det også for 2016 vil være DKK 200. 
 

7. Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag 
 

8. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

Estelle Bjørnestad, Jens Kirkegaard og Palle Mikkelsen var på valg og villige til genvalg. Alle blev 
genvalgt for en periode på 2 år. 
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9. Valg af revisor og revisorsuppleant  

Bente Kotzebue blev genvalgt til revisor, og Margrethe Hansen blev genvalgt til revisorsuppleant. 
 

10. Eventuelt 

Der var ingen punkter til ’Eventuelt’. 
 

Palle Mikkelsen afsluttede generalforsamlingen med at takke dirigenten, Poul Erik Sørensen, for en 
velgennemført generalforsamling.   
 
 
 
Palle Mikkelsen Torkil Jønch Clausen  
Formand  Referent  
 
 
-------------------------------------- ------------------------------------------  
 
 
 
Poul Erik Sørensen 
Dirigent 
 

 
---------------------------------------- 
 
 


